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Metod: Webbintervjuer.

Målgrupp: Personer 17 ï80 år boende i Uppsala kommun, totalpopulation 173 000 (nov 2018).

Urval: Slumpmässigt urval från Internetpaneler och Spar. 650 intervjuer representativt för befolkningen i Uppsala kommun 

Tidpunkt: Intervjuerna är gjorda vecka i maj 2019 samt april 2017
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TOTAL

Kvinna

Man

17-34 år

35-54 år

55-80 år

Bor i Innerstaden

Bor Centrumnära

Bor i Ytterområden

Bor på Landsbygd

Studerande

Försvärvsarbetande

Pensionärer

Hösta utbildning gymnasium

Högskola mindre än 3 år

Högskola 3 år eller mer

Barnhushåll

Hushåll utan barn

Singelhushåll

Hushåll med flera vuxna

Låginkomsttagare

Medelinkomsttagare

Höginkomsttagare

Har bil

Har inte bil

Gör något i Uppsalas stadskärna 3 gånger per vecka eller mer

Vilka besöker mest Uppsalas stadskärna?

Bas Alla

Frågan är en kodning från hur ofta man gör olika saker i Uppsalas stadskärna
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TOTAL

Kvinna

Man

17-34 år

35-54 år

55-80 år

Bor i Innerstaden

Bor Centrumnära

Bor i Ytterområden

Bor på Landsbygd

Gör något i Uppsalas stadskärna 3 gånger per vecka eller mer
Förändring 2017-2019

Vilka besöker mest Uppsalas stadskärna?

Bas Alla

Frågan är en summering från hur ofta man gör olika saker i Uppsalas stadskärna
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16%

28%
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21%

13%

13%
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22%

16%
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20%

7%

37%

35%

37%

24%

28%

15%

7%

21%

28%

33%

41%

54%

11%

40%

5%

10%

11%

23%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Promenader/rekreation

Arbete eller studier

Shopping/butiker

Café, Restaurang eller pub dagtid

Café, Restaurang eller pub kvällstid

Museum, biblioteket och liknande kultur

Teater, bio, konsert eller andra evenemang

I princip dagligen 2-5 gånger per vecka Ca 1 gång per vecka

Någon eller några gånger per månad Någon eller några gånger per år Mer sällan eller i princip aldrig

Ungefär hur ofta gör du/besöker du 

följande i Uppsalas stadskärna?

Bas Alla, sorterade efter minst varje vecka

Värde 1 % visas utan dataetikett
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32%

45%
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33%
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15%

33%

32%
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Promenader/rekreation

Arbete eller studier

Shopping/butiker

Café, Restaurang eller pub dagtid

Café, Restaurang eller pub kvällstid

Museum, biblioteket och liknande kultur

Teater, bio, konsert eller andra evenemang

2019 2017

Ungefär hur ofta gör du/besöker du 

följande i Uppsalas stadskärna?

Bas Alla

Minst en gång per vecka utom för museum och teater som är minst någon gång per månad
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9%
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10%
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9%
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24%

11%
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11%

32%

27%

36%

29%

26%

31%

15%

30%

34%

28%

47%

59%

65%
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68%

71%
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46%

55%
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42%
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Uppsalas stadskärna är inbjudande

Kommunikationerna till/från stadskärnan är bra

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av butiker

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av restauranger och pubar

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av caféer

Uppsalas stadskärna inbjuder till promenader

Jag känner mig trygg när jag är i Uppsalas stadskärna dagtid

Jag känner mig trygg när jag är i Uppsalas stadskärna kvällstid

Jag är stolt över Uppsalas stadskärna

Jag tar gärna med mig gäster/besökare till Uppsalas stadskärna

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av evenemang

Låga värden 1-3 Mellanvärden 4-6 Höga värden 7-10

I vilken utsträckning instämmer du i följande? 

Bas Alla
Hela skalan är: 1. Instämmer inte alls 2 3 4 5 6 7 8 9 10. Instämmer helt
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50%

57%

44%

64%

68%

51%
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43%
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68%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Uppsalas stadskärna är inbjudande

Kommunikationerna till/från stadskärnan är bra

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av butiker

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av restauranger och pubar

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av caféer

Uppsalas stadskärna inbjuder till promenader

Jag känner mig trygg när jag är i Uppsalas stadskärna dagtid

Jag känner mig trygg när jag är i Uppsalas stadskärna kvällstid

Jag är stolt över Uppsalas stadskärna

Jag tar gärna med mig gäster/besökare till Uppsalas stadskärna

Uppsalas stadskärna har ett bra utbud av evenemang

2019 2017

I vilken utsträckning instämmer du i följande? 

Bas Alla
Höga värden minus låga värden

(Andelen som instämmer minus de som inte instämmer)
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TOTAL

Kvinna

Man

17-34 år

35-54 år

55-80 år

Bor i Innerstaden

Bor Centrumnära

Bor i Ytterområden

Bor på Landsbygd

2019 2017

Andel som känner sig trygga när de är i Uppsalas stadskärna 

kvällstid

Bas Alla värde 7-10
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24%

25%
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20%
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17-34 år

35-54 år

55-80 år

Bor i Innerstaden

Bor Centrumnära
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Bor på Landsbygd

2019 2017

Andel som känner sig otrygga när de är i Uppsalas stadskärna 

kvällstid

Bas Alla

värde 1-3
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13%

11%

11%

10%

10%

8%
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7%

7%
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1%
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

Fler butiker (ffa små/ej kedjor)

Bättre promenadstråk/grönområden

Tryggare, fler poliser/vakter

Bättre/billigare parkering

Få bort ungdomsgängen (inkl flyktingar)

Bilfritt (Särskilt Dragarbrunnsg)

Bättre kollektivtrafik

Fler restauranger/caféer (ffa nischade/ej kedjor)

Mer event/evenemang

Fler uteserveringar

Mer kultur

Få bort tiggarna

Bättre belysning

Bättre cykelparkering

Vad skulle göra Uppsalas stadskärna mer attraktiv för dig?

Kodat multipelt från öppna svar. Bas De 238 respondenter som skrivit något förslag, 75 % av dem förekommer 

upprepande gånger och har kodats. 
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

Fler butiker (ffa små/ej kedjor)

Bättre promenadstråk/grönområden

Tryggare, fler poliser/vakter

Bättre/billigare parkering

Få bort ungdomsgängen (inkl flyktingar)

Bilfritt (Särskilt Dragarbrunnsg)

Bättre kollektivtrafik

Fler restauranger/caféer (ffa nischade/ej kedjor)

Mer event/evenemang

Fler uteserveringar

Mer kultur

Få bort tiggarna

Bättre belysning

Bättre cykelparkering

Stora Torget (Bort med bussarna)

2019 2017

Vad skulle göra Uppsalas stadskärna mer attraktiv för dig?

Kodat multipelt från öppna svar. Bas De 238/193 respondenter som skrivit något förslag




